

KÖRKÉP

Gyűjtés az iskolaudvaron
RŐSZKE. Fém-, papír-, elektromoshulladék- és PET-palack-gyűjtést tart az általános iskola diákönkormányzata péntekig. A hulladékgyűjtő konténert az udvaron helyezték el. A gyűjtés naponta 7 órától 17 óráig tart. A befolyt összeget az iskolai gyermeknap megrendezésére fordítják.

Karrier Napok



SZEGED. Az Állásbörzéhez kapcsolódóan idén is a TIK-ben rendezik meg az SZTE Őszi Karrier Napokat. A ma kezdődő, háromnapos programsorozaton az érdeklődők válaszokat kaphatnak az álláskeresés során felmerülő kérdésekre. Bővebb információ a www.sztekarrier.hu weboldalon olvasható.

Idősek világnapja

ÜLLÉS. A község önkormányzata ünnepségre invitálja a település nyugdíjasait az idősek világnapja alkalmából ma 17 órától a Déryné Kulturális Központ Közösségi Házba.

Legzöldebb pedagógus

ZÁKÁNYSZÉK. A www.tenge-recki.hu weboldalon szavazhatnak a „legzöldebb” pedagógusra. Zákányszék „színeiben” Petákné Fazekas Aranka, a Manó-kert Óvoda óvodapedagógusa jelentkezett a felhívásra.

Fórumok

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Almási István, a Fidesz-KDNP képviselőjelöltje ma délután 4 órakor választási utcafórumot tart Vásárhelyen a Könyves és a Cukor utca kereszteződésében. – A Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület ma délután 6 órakor kistermelői fórumot rendez a Petőfi utca 6. szám alatt. Téma: a helyi beszélfőző kör kialakítása a közéletben, amiről Kovács Pál, a Hód-Menza Nonprofit Kft. ügyvezetője tart tájékoztatót.

Megújult a faluközpont

SZÉKKUTAS. A megújuló közösségi központot a ma délelőtt 10 órakor kezdődő ünnepségen adják át hivatalosan Székkutason. Részletesen bemutatják a megvalósult projektet. Az ABC előtt például szökőkutat alakítottak ki, míg a parkolói kapacitás növelése érdekében a község háza udvarán, valamint a kultúrház Kossuth utca felőli oldalán 10-10 férőhelyes parkolót létesítettek.

Bemutatkoznak a jelöltek

MINDSZENT. Ma délután 6 órától választási fórumot tartanak Mindszentben a Keller Lajos Könyvtár és Kulturális Központ színháztermében, ahol a szervezők minden polgármester- és képviselőjelöltnek lehetőséget biztosítanak a bemutatkozásra, programjuk, elképzeléseik ismertetésére.

Testületi ülés

CSANÁDPALOTA. Ma délután 3 órakor a város házán, a polgármesteri irodában ülésezik a képviselő-testület. Napirendre tűzik többek között az elmúlt 4 évről szóló beszámoló, valamint a társadalmi szervezetek tájékoztatóját az önkormányzati támogatások felhasználásáról.

Megverték, fojtogatták a férfit a plakátolók

Plakátolók vertek meg egy szegedi fiatalembert kedd hajnalban. A rendőrség garázdaság gyanúja miatt nyomoz ismeretlen tettes ellen.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Az MSZP logóját és Botka László polgármester fotóját használták fel azoknak a plakátoknak az elkészítéséhez, amelyekkel egy Szegediek Civil Fóruma nevű, idáig ismeretlen csoport ragasztotta tele a várost. A plakát egy Botka-ellenes honlapra hívja fel a figyelmet, amely tárgyalja többek között a Mars téri beruházást, a Ligetfürdőt.

A plakátolás kedd hajnalban verekedésbe torkollt, amikor egy Roosevelt téri üzlet tulajdonosa megkérte a kampány-

anyagot kiragasztó három férfit – elmondása szerint egyikük csuklyát viselt –, hogy az üzletét hagyják ki.

– Az egyik megkérdezte, ki vagyok én, hogy ugatok, majd rögtön kaptam kettőt. Semmi jele nem volt, hogy ütni fog, meg értelmetlen is volt az egész, ennél hatszor súlyosabb ügyben nem szoktak az emberek ütőváltásba keveredni – magyarázta a férfi, aki nem akarta, hogy leírják a nevét. Azt mondta, a verekedésben a földre került, támadója fojtogatta is – sérülései nyolc napon belül gyógyulnak. Kihívta a rendőrséget, és az egyik plakátolót megpróbálta ott tartani, de nem sikerült. Beszámolója szerint a 3 férfi egy fekete dzsipbe ugrott be.

A rendőrség szóvivője, Szent-

ti Szabolcs megerősítette a kedd hajnali plakátragasztás közben kialakult szökváltást, és a tettlegességet is. A rendőrség garázdaság gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen indított eljárást.

Botka László az öt támadó hirdetésekkel kapcsolatban azt mondta: hozzá van szokva a negatív kampányhoz, máskor is előfordult, amikor politikai ellenfelei „felkészületlen jelöltel, politikai alternatíva nélkül próbálták legyőzni”. Szerinte a szegediek erre eddig nem voltak vevők, és reméli, hogy ezután sem lesznek azok. A polgármester nem tervezi, hogy feljelentést tesz a logó és a fotó használatá miatt; azt mondta, mocskolódással nem foglalkozik, és bízik benne, hogy ezt a szegediek el fogják ítélni.

Három pillérre épül az LMP szegedi programja

SZEGED. Szimbolikusan tegnap, az információs szabadság világnapján mutatta be szegedi programját az LMP helyi csoportja. – Szegeden az LMP az első, amely ezt megtette – mondta Málóvics György képviselőjelölt. Várospolitikájuk 3 pillérre épül: fenntarthatóság, társadalmi igazságosság és részvételi demokrácia – közölte Szentistványi István képviselőjelölt, a párt kompenzációs listájának vezetője. Szabó Dániel képviselőjelölt kifejtette: a munkahelyteremtés másoknál is megvan szlogen szintjén, de az LMP programjában szerepel, hogy az önkormányzat milyen konkrét lépéseket tehet. Ilyen például: a közmunka gyakorlatát úgy átalakítani, hogy biztosítsa a tényleges munkaerő-piaci reintegrációt, valamint a pályázati lehe-



Az LMP Dugonics téri sajtótájékoztatóján Margóczi Katalin, Szabó Dániel, Szentistványi István és Málóvics György. FOTÓ: FRANK YVETTE

tőségek kihasználása során a munkahelyteremtést prioritássá tenni. Margóczi Katalin képviselőjelölt többek között a városi zöldterületek használatáról beszélt, kiemelve: az újszegedi liget használata

szórást a jogszabályoknak, sem a jó erkölcs követelményeinek nem felelt meg. A bizottság a kifogás elbírálása során jogsértést állapított meg a tekintetben, hogy a szórólap sérti a sajtótörvény rendelkezéseit, egyúttal sajtóigazgatási szabálysértési eljárást kezdeményezett a helyi jegyzőnél. Bánfi Margit lapunknak elmondta: a bizottság határozata pénteken emelkedett jogerőre, és az ügyet a szabálysértési hatóság vizsgálja a szokásos rend szerint – hogy az eljárás mikor zárul le, még nem tudni.

Márton Imre az ügyben büntetőfeljelentést is tett közmegegyezéses eljárással, nagy nyilvánosság előtt elkövetett becsület sértés vétségé miatt. A feljelentés ismeretlen tettes ellen érkezett a makói kapitányságra, a nyomozás egyelőre folyamatban van – erősítette meg lapunknak Szent Szabolcs, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője.

Vizsgálják Márton Imre panaszát

Jogsértést állapított meg a helyi választási bizottság, és szabálysértési eljárást kezdeményezett a jegyzőnél Márton Imre makói független polgármesterjelölt panasz nyomán. A névtelenül terjesztett röplap ügyében a rendőrség is nyomoz.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

Mint korábban megírtuk, a múlt héten városszerte megjelent Márton Imre független polgármesterjelöltre egy névtelenül kiadott és terjesztett, véleménye szerint a személyét lejárató kampány részét képező szórólap – emiatt fordult a helyi választási bizottsághoz. Kifogása szerint a szórólap tartalma és formája sem a jogszabályoknak, sem a jó erkölcs követelményeinek nem felelt meg.

A bizottság a kifogás elbírálása során jogsértést állapított meg a tekintetben, hogy a szórólap sérti a sajtótörvény rendelkezéseit, egyúttal sajtóigazgatási szabálysértési eljárást kezdeményezett a helyi jegyzőnél. Bánfi Margit lapunknak elmondta: a bizottság határozata pénteken emelkedett jogerőre, és az ügyet a szabálysértési hatóság vizsgálja a szokásos rend szerint – hogy az eljárás mikor zárul le, még nem tudni.

Márton Imre az ügyben büntetőfeljelentést is tett közmegegyezéses eljárással, nagy nyilvánosság előtt elkövetett becsület sértés vétségé miatt. A feljelentés ismeretlen tettes ellen érkezett a makói kapitányságra, a nyomozás egyelőre folyamatban van – erősítette meg lapunknak Szent Szabolcs, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője.

HÍREK

Baleset a Bertalan hídon
EGY MAGYAR RENDSZÁMÚ KAMION és egy szintén magyar útközött tegnap a szegedi Bertalan hídon. Az elsődleges adatok szerint a Szörög felől érkező kamion a belső sávban haladt, és szabálytalanul sávot váltott. Ekkor összeütközött a külső sávban haladó Skodával, amely nekicsapódott egy szemből érkező Suzukinak. A balesetben senki sem sérült meg, de az anyagi kár jelentős. A helyszínelés idején két sávot lezártak.

Kovács programja
A VÁSÁRHELYI KOVÁCS LÁSZLÓ (FIDESZ-KDNP ÉS MIÉP, 3-AS VÁLASZTÓKERÜLET) programismertető sajtótájékoztatóján tegnap elmondta: a Tabánt, Kincsestelepet és Tarján északi részét magában foglaló körzetben az egyik legfontosabb feladat az utak, utcák felújítása, illetve a földes, még nem szilárd burkolatúak aszfaltozása. Ha megválasztják, az új ciklusban folytatni akarja az önerős járda felújításokat – jelenleg 35 porta előtt zajlik ilyen munka –, a csapadékvíz-elvezető árkok, kerékpárutak, játszótérek karbantartására is figyelni kell.

Cserbenhagyó gázolót fogott el a rendőrség
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSÁNAK GYANÚJA miatt indult büntetőeljárás egy 17 éves szegedi fiatalemberrrel szemben. A rendőrségi szemle adatai szerint a fiatalembert hétfőn autójával megállt az Olajbányász téri kijelölt gyalogos-átelérőhelynél, mivel neki jobb kéz felől három kislány állt a járdán. Amikor azonban egyikük, egy 9 éves lány lelépett az úttestre, az autós elindult, visszapiantó tükrével elsodorta a gyereket, és áthajtott a lábfejen is. A sofőr nem állt meg, segítségnyújtás nélkül elhagyta a helyszínt. A kislány szerencsére csak könnyebben sérült meg. A tanúk elmondása alapján a Szegedi Rendőrkapitányság azonosította, és előállította a bűncselekmény gyanúsítottját, aki kihallgatása során megtagadta a vallomástételt.

Radikális változás kell a Zöld Baloldal szerint



HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED. Választási nagygyűlést tartott a vásárhelyi városi könyvtárban a Zöld Baloldal tegnap délután. A rendezvényen Havránek Ferenc (jobbról), a párt polgármesterjelöltje, Tamás Gáspár Miklós (középen) országos elnök és Jirzi Hudáček (balról), az Európai Baloldali Párt végrehajtó bizottságának tagja is részt vett. A cseh vendég elmondta: a baloldaltól kritikusok az Unióval szemben, de ő maga is látta, hogy a szervezetnek vannak jó oldalai, hiszen Vásárhelyen is sok fejlesztés valósult meg EU-támogatással. Tamás Gáspár Miklós arról beszélt, hogy az emberek megélhetése

veszélybe került, ezért radikális változásra van szükség, de úgy tapasztalta, hogy gazdasági téren nem történtek jelentős változások az elmúlt hónapokban. Szerinte egypártrendszer van kialakulóban, amit csak egy erős, felkészült ellenzék akadályozhat meg. Havránek Ferenc pedig kiemelte: a város elvesztette népességének közel 10 százalékát. A folyamatot meg kell akadályozni, főleg a létbiztonság erősítésével, környezetbarát iparágak Vásárhelyre csábításával. A Zöld Baloldal ezt követően Szegeden tartott kampányrendezvényt, amelyen részt vett Balogh Tibor polgármesterjelölt is.

Nyomoz a rendőrség az árpádhalmi ügyben

ÁRPÁDHALOM. Lágyékon rúgta diákját egy tanítónő címmel számoltunk be az árpádhalmi iskolában történelekről múlt szombaton. Lapunknak az érintett fiú édesanyja azt mondta: a rendőrkapitányságon kért segítséget, de ott azt mondták, ne tegyen feljelentést. Az ügyvel kapcsolatban megkereste lapunkat a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője, Tuczakov Szilvána, aki a következőket tudatta szerkesztőségünkkel: „Az asszony 2010. szeptember

12-én valóban megjelent a Szentesi Rendőrkapitányságon, hogy feljelentést tegyen. Az ügyeletes mintegy negyedóránnyi várakozásra kérte a nőt, mivel épp egy másik feljelentés felvétele volt folyamatban. Az asszony ekkor közölte, hogy annyit nem tud várni, hanem másnap jön be ismét, hogy megtegye feljelentését. Szeptember 14-én visszament a Szentesi Rendőrkapitányságra, és közölte, hogy az iskolában a pedagógus ellen fegyelmi eljárás in-

dult, amelynek során elismerte tettét. Ezek után úgy nyilatkozott, hogy megnyugodott, további eljárást nem kíván az ügyben. Arról nem volt szó, hogy az ügyeletes lebeszélte volna az anyát a feljelentés megtételéről, így ezen megjelent állítás nem felel a valóságnak.”

Az ügyben a Szentesi Rendőrkapitányság védekezésre képtelen személy ellen elkövetett könnyű testi sértés bűntett gyanúja miatt nyomozást rendelt el.

NÉGY IZGALMAS NAP A HANSÁGIS DIÁKOK SZÁMÁRA A TURISZTIKA VILÁGÁBAN

Tanulmányi úton Szerbiában

A Hansági Ferenc Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakiskola és Szakközépiskola 8 diákja az idei évben nem csak az iskolapadban ismerkedhet meg a vendéglátás és a turizmus szépségeivel. Az iskola négy-négy tanulóval utat szervezett számukra szeptember 27. és 30. között Szabadkára, ahol a Délvidék gasztronómiai, turisztikai jellegzetességeiről tanulhatnak helyi szakemberek segítségével.

A tanulmányútra az Apáczai Közalapítvány HATÁRTALANUL! Programja keretében kerül sor. Az Apáczai Közalapítvány 602.500 forinttal támogatta az utazást. Mint azt az iskola igazgatójának, Keveiné Mészáros Erikától megtudtuk, a diákok megismerkedhetnek a határ menti turizmus fejlődésével, a vajdasági étel- és italspecialitások elkészítésével, Szabadka kultúrájával, idegenforgalmi eseményeivel.

Az út tapasztalatairól a tanulók egy – az oktatásban is jól használható – multimédiás CD-t készítenek, mely segítheti a régió igényeire igazodó szakemberképzést. (x)

